

中總新屆會董就職典禮冠蓋雲集

The 40th term Board Inaugural Ceremony and Gala Dinner



中總第四十八屆會董就職典禮
禮賓合照。

佳雲集冠益

業責任，共建和諧社會。楊釗感謝中總上下及社會各界鼎力支持，並承諾與全體會董悉力赴，推動中總會務向前發展。

蔡冠深致辭時表示，深信在楊釗會長的領導下，新一屆會董會同心攜手努力，中總的會務必定能百尺竿頭，更進一步。

晚宴筵開138席，多個內地及澳門代表團專程到賀，包括中華海外聯誼會、中國貿促會、廣東省委及深圳市委統戰部、廣東省工商業聯合會和貿促會、廣州市政協，以及深圳市總商會和澳門中華總商會等。

逾百名本港嘉賓應邀出席，包括港區人大代表、政協委員、特區政府官員、行政會議成員及立法會議員，本港工商社團領袖，內地及台灣駐港機構代表，多國駐港領事及多家外國商會首長等，與中總會憲梓、陳有慶、霍震寰、王敏剛、林廣兆、張成雄、林銘森榮譽會長，一眾常董、會董、會員及各界好友逾1800名嘉賓歡聚一堂。

晚宴安排了豐富的表演節目，包括中總合唱團大合唱、青年歌唱家鄭穎芬獻唱，壓軸演出更隆重邀得香港著名紅歌星陳慧琳演唱《大日子》、《星夢情真》等名曲。席間設有大抽獎及全場禮品，由全體中總首長、衆多會董、會員及各界人士贊助。



在董建華的見證下，蔡冠深（左）移交會印予楊釗（右）。



林鄭月娥（右）頒授證書予楊釗。



林鄭月娥頒授證書予一眾副會長並合照。

【香港商報訊】記者謝巧玲報道：香港中華總商會於11月30日假灣仔會議展覽中心大會堂隆重舉行第48屆會董就職典禮，典禮冠蓋雲集，場面隆重非凡。全國政協副主席董建華、鄭萬通，署理行政長官林鄭月娥，中聯辦主任彭清華、副主任殷曉靜，國僑辦副主任任啓亮，廣東省副省長招玉芳，財政司司長曾俊華，全國政協副秘書長張秋儉、港澳台僑委員會副主任安民，外交部駐港副特派員李元明，中國國際貿易促進委員會副會長于平，廣東省政協副主席湯炳權等任主禮嘉賓，與近1800名來自不同界別的嘉賓共同見證第48屆就職典禮的喜悅。

董建華見證 蔡冠深會印交楊釗

典禮上，在董建華的見證下，中總新一屆會長楊釗由上屆會長蔡冠深手中接過會印，並與副會長方文雄、陳幼南、袁武、李德麟、莊學山、林樹哲、盧文端、曾智明，以及各常董、會董、團體會董代表等一起接受主禮嘉賓頒授證書。新任永遠名譽會長蔡冠深和榮譽會長陳斌亦獲頒發紀念座。

楊釗會長在就職典禮致辭時表示，新一屆會董會將秉承中總愛國愛港的優良傳統，積極參與香港經濟建設、促進與內地和區域經濟全方位合作，並推動工商界發揮企業責任，共建和諧社會。

他又稱，中總也將繼續擴大商務連繫網絡，支援各項工商服務，為香港的經濟和社會穩定發展作出更大貢獻。

楊釗：積極推動粵港經貿合作

楊釗指出，新一屆會董會將積極推動粵港經貿合作，深化香港與珠三角商貿往來，並致力協助會員企業參與南沙、前海、橫琴等規劃區的投資建設。中總亦會進一步推動香港與大中華地區商貿合作，並深化與東亞地區以至環球市場的聯繫，發揮香港「引進來、走出去」的中介功能。

中總也將繼續支持培育年輕新生代，推動企業發展薪火相傳，並凝聚工商界力量，發揮企



國務院僑辦譚天星副主任（前排左五）等與會者一起合影。

【香港商報訊】香港僑界社團聯會主辦的「國務院僑辦譚天星副主任一行與香港僑界傑青見面座談會」日前假灣仔皇朝會舉行，國務院僑辦副主任譚天星、國外司（港澳台司）處長劉紅梅，該會會長余國春、副會長王欽賢及僑界青年約70人出席，大家暢所欲言，抒抒己見。

參加座談會的有海外留學回香港繼承父輩事業或到內地創業的僑界第二代、第三代青年，有內地到海外留學或來香港讀大學，畢業後在香港就業、創業的青年。他們具有海外留學或在內地高等學院的高等學歷，在香港、內地從事各行各業。

座談會上，有20多位青年發言，感謝國務院僑辦組織各項適合青年的活動，增加僑青對國情的了解、對中華文化的認識，提升身為中國人的自豪感，同時也分別就國家經濟騰飛形勢下僑界青年如何抓住機遇，進行創業，回饋社會，以及加強內地與香港青年的交流、合作等話題。

譚天星表示，很高興在香港與僑青代表懇談，他讚揚僑界青年對祖國的熱愛，對中華文化的熱愛，對國家、香港未來，對中華民族振興有遠大抱負。他說，國僑辦對華僑華人青年的工作非常重視，通過組織世界華裔傑出青年華夏行、港澳僑界傑青研習班等各種途徑，加深他們對中華文化、內地發展、國家基本國情以及內地與香港的政策的認識和了解，並鼓勵僑界新一代參與國家經濟建設。通過這些途徑和有關的政策，希望讓僑界青年在參與國家經濟建設中發展自己的事業，實現自己的價值。譚天星說，中華民族有燦爛悠久的歷史，中華民族振興的偉大目標，寄託在香港的青年朋友、僑界青年朋友身上。希望僑界青年與各界朋友加強聯繫，對未來更有擔當，與國家一起共享發展的機遇。

該會秘書長黃楚基，副秘書長李麗娟、程燕，副司庫陳光明，青年委員會主任梁立明、副主任、青委委員，該會會長團體青委代表，以及參加歷屆港澳僑界傑青研習班、世界華裔傑出青年華夏行等活動的青年亦應邀出席。

婦女發展基金會港辦匯報會

【香港商報訊】記者張藝博報道：中國婦女發展基金會理事長黃晴宜一行7日前來港，向本港女慈善家就她們所支持的慈善項目進行匯報。

黃晴宜說，「樂善好施、大愛無疆」是香港同胞的特點，特別是香港婦女熱愛祖國、熱愛家鄉，大力支持內地婦女兒童公益事業發展，20多年前一衆姐妹捐巨資，協助建立了專門培養女子人才的「中華女子大學」，且支持基金會的公益品牌項目，這些廣大的善舉凝聚了香港女性的愛心，一直延續到今日。

迄今為止，基金會共收到香港愛心社團、人士捐贈近1億元（人民幣），涵蓋科技、衛生、教育、災後重建、扶貧、婦女就業等領域，遍及祖國各個山區角落。



中國婦女發展基金會首長與嘉賓合照。圖中前排中為黃晴宜。

她介紹，基金會成立於1988年，以「維護婦女權益、提高婦女素質、促進婦女和婦女事業發展」為使命，在婦女發展、健康、教育、就業、扶貧救災等方面充分發揮女性公益組織的特色，多次贏得慈善大獎，獲得社會各界的肯定。這些榮譽離不開香港姐妹們的大力支持和無私奉獻。未來，希望大家繼續支持、監督、指導基金會的各項工作。

基金會秘書長隨後匯報了該會發展狀況以及慈善項目的執行情況。

出席的嘉賓有中聯辦調部副部長廖勤、港區婦聯代表表聯誼會會長鄒楊詠曼，以及有份贊助項目人士何超瓊、龔心仁、龔仁心、李楊一帆、顏寶鈴、鄭李錦芬、徐莉莉等。

基金會秘書長隨後匯報了該會發展狀況以及慈善項目的執行情況。

出席的嘉賓有中聯辦調部副部長廖勤、港區婦聯代表表聯誾會會長鄒楊詠曼，以及有份贊助項目人士何超瓊、龔心仁、龔仁心、李楊一帆、顏寶鈴、鄭李錦芬、徐莉莉等。

基金會秘書長隨後匯報了該會發展狀況以及慈善項目的執行情況。

出席的嘉賓有中聯辦調部副部長廖勤、港區婦聯代表表聯誾會會長鄒楊詠曼，以及有份贊助項目人士何超瓊、龔心仁、龔仁心、李楊一帆、顏寶鈴、鄭李錦芬、徐莉莉等。

基金會秘書長隨後匯報了該會發展狀況以及慈善項目的執行情況。

出席的嘉賓有中聯辦調部副部長廖勤、港區婦聯代表表聯誾會會長鄒楊詠曼，以及有份贊助項目人士何超瓊、龔心仁、龔仁心、李楊一帆、顏寶鈴、鄭李錦芬、徐莉莉等。

基金會秘書長隨後匯報了該會發展狀況以及慈善項目的執行情況。

出席的嘉賓有中聯辦調部副部長廖勤、港區婦聯代表表聯誾會會長鄒楊詠曼，以及有份贊助項目人士何超瓊、龔心仁、龔仁心、李楊一帆、顏寶鈴、鄭李錦芬、徐莉莉等。

基金會秘書長隨後匯報了該會發展狀況以及慈善項目的執行情況。

出席的嘉賓有中聯辦調部副部長廖勤、港區婦聯代表表聯誾會會長鄒楊詠曼，以及有份贊助項目人士何超瓊、龔心仁、龔仁心、李楊一帆、顏寶鈴、鄭李錦芬、徐莉莉等。

基金會秘書長隨後匯報了該會發展狀況以及慈善項目的執行情況。

出席的嘉賓有中聯辦調部副部長廖勤、港區婦聯代表表聯誾會會長鄒楊詠曼，以及有份贊助項目人士何超瓊、龔心仁、龔仁心、李楊一帆、顏寶鈴、鄭李